

НАГРАДА ЗА ТВОРЧЕСТВО

ВРУЧЕНИЕ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТЫ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ССР ПЕНЗЕНСКОМУ ДРАМАТИЧЕСКОМУ ТЕАТРУ ИМЕНИ А. В. ЛУНАЧАРСКОГО.

За достигнутые творческие успехи, большую плодотворную работу в дни гастролей в Баку Пензенский областной драматический театр имени А. В. Луначарского награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР. 30 июня в Президиуме Верховного Совета Азербайджанской ССР эта награда была вручена коллективу театра.

Вручив Почетную грамоту, Председатель Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР С. Б. Татлиев от имени ЦК Компартии Азербайджана, Президиума Верховного Совета и правительства республики тепло поздравил творческий коллектив из Пензы. Он отметил большую работу, которую проводит этот один из старейших в нашей стране театров по духовному обогащению трудящихся, претворению в жизнь ответственных задач, выдвинутых

перед мастерами культуры XXVII съездом КПСС. Тов. Татлиев поблагодарил гостей за их искусство, пожелал им новых творческих успехов.

В ответном слове главный режиссер театра имени А. В. Луначарского заслуженный деятель искусства РСФСР А. В. Иванов сердечно поблагодарил ЦК Компартии Азербайджана, Президиум Верховного Совета и правительство республики за высокую оценку труда артистов, щедрое гостеприимство, заверил, что творческий коллектив будет и впредь служить своим искусством делу партии, народу.

При вручении награды присутствовал заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР Н. С. Фаталиев.

В течение месяца продолжались гастроли Пензенского областного драматического

театра имени А. В. Луначарского в Баку. За это время было показано 68 спектаклей, на которых побывало около 40 тысяч зрителей. Помимо выступлений на сцене театра имени Самеда Вургунга гости дали спектакли в рабочих дворцах культуры и клубов, санаториях и домах отдыха, пионерских лагерях Апшерона. С искусством пензенцев познакомились и трудящиеся Сумганта. Прошли творческие встречи с трудовыми коллективами, воинами.

29 июня театр имени А. В. Луначарского завершил гастроль в Баку. В этот вечер был показан мюзикл «Сирано де Бержераки» по одноименной героической комедии Э. Ростана.

На церемонии закрытия гастролей выступили народный артист Азербайджанской ССР Мелик Дадашев и заслуженный артист РСФСР В. П. Нелобин. (Азербинформ).

1 ИЮН 1988

Лену (вечерний выпуск)
г. Баку